



CONGRESSO NACIONAL

**COMISSÃO MISTA DE PLANOS,
ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO**

*PROJETO DE LEI
ORÇAMENTÁRIA
PARA 2010*

(Projeto de Lei nº 46/2009-CN)

*RELATÓRIO FINAL
APRESENTADO*

ERRATA 1

Senador ALMEIDA LIMA (PMDB/SE)
Presidente da CMO

Deputado MAGELA (PT/DF)
Relator-Geral

21/12/2009



ERRATA 1

AO RELATÓRIO FINAL APRESENTADO

PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA PARA 2010 PL nº 46/2009 – PLOA 2010

“Estima a Receita e fixa a Despesa da União para o exercício financeiro de 2010”

Corrigir as informações constantes do Volume II do Relatório Final Apresentado, conforme os itens a seguir:

- 1) No Volume I, item 1. RELATÓRIO FINAL APRESENTADO – SUBSTITUTIVO ANEXO V, conforme o **ANEXO I** desta Errata;
- 2) No Volume II, item 2.2 PARECERES ÀS EMENDAS À DESPESA, conforme o **ANEXO II** desta Errata;
- 3) No Volume II, item 2.2.5 - EMENDAS À DESPESA INADMITIDAS, REJEITADAS, RETIRADAS E PREJUDICADAS - POR AUTOR, página “2”, suprima-se as emendas com PARECER “**EM ANÁLISE**” e “**INADMITIDAS**”
- 4) No Volume II, item 2.2.5 - EMENDAS À DESPESA INADMITIDAS, REJEITADAS, RETIRADAS E PREJUDICADAS - POR AUTOR, páginas “5 a 7”, onde se lê, PARECER: “**RETIRADA PELO AUTOR**”, emendas números 34200022, 20500016, 24190003, 24770012, 34860004, 25070005, 2360015, 20210013, 12710010, 22780005, 14360007, 11410009, 81000020, 81001897, 13000008, 25590014, 23550007, 26210004, 26210020, 24440005, 24570007, leia-se “**REJEITADA**”.

Brasília, 21 de dezembro de 2009.

Deputado GERALDO MAGELA

Relator-Geral do PLOA 2010
Projeto de Lei nº 46, de 2010-CN



CONGRESSO NACIONAL
RELATÓRIO FINAL AO PL nº 46, DE 2009 – CN – PLOA 2010

ERRATA 1

ANEXO I

ANEXO I - ERRATA AO "ANEXO V" DO TEXTO DO PLOA/2010

ONDE SE LÊ

I. CRIAÇÃO E/OU PROVIMENTOS DE CARGOS, EMPREGOS E FUNÇÕES, BEM COMO ADMISSÃO OU CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, A QUALQUER TÍTULO:

DISCRIMINAÇÃO	CRIAÇÃO	PROVIMENTO, ADMISSÃO OU CONTRATAÇÃO		
		QTDE	DESPESA	
			EM 2010	ANUALIZADA (4)
2.3. Justiça Federal	1.431	1.769	100.000.000	141.956.000
	38			
2.3.1.Cargos e funções vagos	-	1.731	97.523.000	139.479.000
		29		2.336.737

LEIA-SE

I. CRIAÇÃO E/OU PROVIMENTOS DE CARGOS, EMPREGOS E FUNÇÕES, BEM COMO ADMISSÃO OU CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, A QUALQUER TÍTULO:

DISCRIMINAÇÃO	CRIAÇÃO	PROVIMENTO, ADMISSÃO OU CONTRATAÇÃO		
		QTDE	DESPESA	
			EM 2010	ANUALIZADA (4)
2.3. Justiça Federal	1.431	1.769	100.000.000	141.956.000
	38			
2.3.1.Cargos e funções vagos	-	1.731	97.523.000	139.479.000
		29	1.633.834	2.336.737



CONGRESSO NACIONAL
RELATÓRIO FINAL AO PL nº 46, DE 2009 – CN – PLOA 2010

ERRATA 1

ANEXO II

ANEXO II - ERRATA AO RELATÓRIO FINAL APRESENTADO

SETOR 3

Rel/Pág.	Autor	Emenda	Correção	Sequencial	Unidade Orçamentária	Funcional	Título/Subtítulo	E S	G N	R P	M A	I U	F T	E	Ciclo Setorial	Adequação Rel.Geral	Substitutivo Relator Geral	Justificação
VOL.2 Emendas Aprov. RELATOR SETORIAL Pág.2	RELAT SUBCOM 3 INTEGRAÇ ÃO NACIONAL E MEIO AMBIENTE	80030008	ONDE SE LÊ	026590	53204 - DNOCS	20.607.0379.10BC.0092	IMPLANTAÇÃO DE PROJETOS DE IRRIGAÇÃO - AÇUDE POÇO DO BENTO - SOLONÓPOLE - CE	F	4	2	30	0	100		0	10	10	Emenda RETIRADA PELO AUTOR, indevidamente reativada. Programação atendida pelo Relator Geral
			EXCLUA- SE	026590	53204 - DNOCS	20.607.0379.10BC.0092	IMPLANTAÇÃO DE PROJETOS DE IRRIGAÇÃO - AÇUDE POÇO DO BENTO - SOLONÓPOLE - CE	F	4	2	30	0	100		-	-	-	

SETOR 7

Rel/Pág.	Autor	Emenda	Correção	Sequencial	Unidade Orçamentária	Funcional	Título/Subtítulo	E S	G N	R P	M A	I U	F T	E	Ciclo Setorial	Adequação Rel.Geral	Substitutivo Relator Geral	Justificação
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág. 455	PAULO TEIXEIRA	25340017	ONDE SE LÊ	001000	20121 - SEDH	14.422.1401.8803.0001	PRESERVAÇÃO DO ACERVO HISTÓRICO-DOCUMENTAL DA COMISSÃO ESPECIAL DE MORTOS E DESAPARECIDOS POLÍTICOS E PROMOÇÃO DO DIREITO À VERDADE E À MEMÓRIA - NACIONAL	F	4	2	90	0	100		200.000	0	200.000	Trata-se de correção solicitada pelo Autor da Emenda no SISEL, alterando-se o GND de 4 para 3.
			LEIA-SE	001000	20121 - SEDH	14.422.1401.8803.0001	PRESERVAÇÃO DO ACERVO HISTÓRICO-DOCUMENTAL DA COMISSÃO ESPECIAL DE MORTOS E DESAPARECIDOS POLÍTICOS E PROMOÇÃO DO DIREITO À VERDADE E À MEMÓRIA - NACIONAL	F	3	2	90	0	100		200.000	0	200.000	Trata-se de correção solicitada pelo Autor da Emenda no SISEL, alterando-se o GND de 4 para 3.

ANEXO II - ERRATA AO RELATÓRIO FINAL APRESENTADO
SETOR 8

Rel/Pág.	Autor	Emenda	Correção	Sequencial	Unidade Orçamentária	Funcional	Título/Subtítulo	E	G	R	M	I	F	T	Ciclo Setorial	Adequação Rel. Geral	Substitutivo Relator Geral	Justificação
								S	N	P	A	U	E					
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág. 247	ILDERLEI CORDEIRO	24250013	ONDE SE LÊ	000218	14102 - TRE - AC	02.122.0570.5439.1411	CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIOS ELEITORAIS - NO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DO SUL - AC	F	4	2	30	0	100		200.000	0	200.000	Correção da MA
			LEIA-SE	000218	14102 - TRE - AC	02.122.0570.5439.1411	CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIOS ELEITORAIS - NO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DO SUL - AC	F	4	2	90	0	100		200.000	0	200.000	Correção da MA
VOL.2 Emendas Aprov. Individuais Pág. 291	JOSÉ AIRTON CIRILO	24410011	ONDE SE LÊ	025953	15108 - TRT - 7A. REGIÃO - CE	02.061.0571.7P64.0056	AQUISIÇÃO DE IMÓVEL PARA POSTO AVANÇADO DA JUSTIÇA DO TRABALHO EM ARACATI - CE - NO MUNICÍPIO DE ARACATI - CE	F	5	2	90	0	100		150.000	0	150.000	Correção da Subfunção
			LEIA-SE	025953	15108 - TRT - 7A. REGIÃO - CE	02.122.0571.7P64.0056	AQUISIÇÃO DE IMÓVEL PARA POSTO AVANÇADO DA JUSTIÇA DO TRABALHO EM ARACATI - CE - NO MUNICÍPIO DE ARACATI - CE	F	5	2	90	0	100		150.000	0	150.000	Correção da Subfunção
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág. 455	PAULO TEIXEIRA	25340017	ONDE SE LÊ	001000	20121 - SEDH	14.422.1401.8803.0001	PRESERVAÇÃO DO ACERVO HISTÓRICO-DOCUMENTAL DA COMISSÃO ESPECIAL DE MORTOS E DESAPARECIDOS POLÍTICOS E PROMOÇÃO DO DIREITO À VERDADE E À MEMÓRIA - NACIONAL	F	4	2	90	0	100		200.000	0	200.000	Correção do GND
			LEIA-SE	001000	20121 - SEDH	14.422.1401.8803.0001	PRESERVAÇÃO DO ACERVO HISTÓRICO-DOCUMENTAL DA COMISSÃO ESPECIAL DE MORTOS E DESAPARECIDOS POLÍTICOS E PROMOÇÃO DO DIREITO À VERDADE E À MEMÓRIA - NACIONAL	F	3	2	90	0	100		200.000	0	200.000	Correção do GND
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág. 304	JOSÉ NERY	25720005	ONDE SE LÊ	025640	20121 - SEDH	14.243.0153.8798.0056	APOIO A PROMOÇÃO DE BOAS PRÁTICAS DE FORTALECIMENTO DO SISTEMA DE GARANTIA DE DIREITOS - CONSELHOS TUTELARES - NO ESTADO DO PARÁ - PA	F	3	2	99	0	100		500.000	0	500.000	Correção da Esfera
			LEIA-SE	025640	20121 - SEDH	14.243.0153.8798.0056	APOIO A PROMOÇÃO DE BOAS PRÁTICAS DE FORTALECIMENTO DO SISTEMA DE GARANTIA DE DIREITOS - CONSELHOS TUTELARES - NO ESTADO DO PARÁ - PA	S	3	2	99	0	100		500.000	0	500.000	Correção da Esfera
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág. 304	JOSÉ NERY	25720005	ONDE SE LÊ	025640	20121 - SEDH	14.243.0153.8798.0056	APOIO A PROMOÇÃO DE BOAS PRÁTICAS DE FORTALECIMENTO DO SISTEMA DE GARANTIA DE DIREITOS - CONSELHOS TUTELARES - NO ESTADO DO PARÁ - PA	F	4	2	99	0	100		500.000	0	500.000	Correção da Esfera
			LEIA-SE	025640	20121 - SEDH	14.243.0153.8798.0056	APOIO A PROMOÇÃO DE BOAS PRÁTICAS DE FORTALECIMENTO DO SISTEMA DE GARANTIA DE DIREITOS - CONSELHOS TUTELARES - NO ESTADO DO PARÁ - PA	S	4	2	99	0	100		500.000	0	500.000	Correção da Esfera
VOL.II Emendas Aprov. Individuais	EMILIA FERNANDES	26190016	ONDE SE LÊ	025967	20415 - EBC	04.722.1032.128Z.0001	IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA PÚBLICO DE TELEVISÃO DIGITAL - NACIONAL	F	4	2	90	0	100		127.124	0	127.124	Correção do GND
			LEIA-SE	025967	20415 - EBC	04.722.1032.128Z.0001	IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA PÚBLICO DE TELEVISÃO DIGITAL - NACIONAL	F	3	2	90	0	100		127.124	0	127.124	Correção do GND
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág. 99	CHICO DA PRINCESA	31620006	ONDE SE LÊ	021992	14116 - TRE - PR	02.122.0570.5439.0078	CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIOS ELEITORAIS - NO MUNICÍPIO DE JOAQUIM TÁVORA - PR	F	4	2	40	0	100		400.000	0	400.000	Correção da MA
			LEIA-SE	021992	14116 - TRE - PR	02.122.0570.5439.0078	CONSTRUÇÃO DE CARTÓRIOS ELEITORAIS - NO MUNICÍPIO DE JOAQUIM TÁVORA - PR	F	4	2	90	0	100		400.000	0	400.000	Correção da MA

ANEXO II - ERRATA AO RELATÓRIO FINAL APRESENTADO

SETOR 9

Rel/Pág.	Autor	Emenda	Correção	Sequencial	Unidade Orçamentária	Funcional	Título/Subtítulo	E	G	R	M	I	F	T	Ciclo Setorial	Adequação Rel.Geral	Substitutivo Relator Geral	Justificação
								S	N	P	A	U	E					
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág.192	FERNANDO MARRONI	36600002	ONDE SE LÊ	023318	22101 - M. AG., PEC. E ABASTECIMENTO	20.605.6003.8611.0242	APOIO AO PEQUENO E MÉDIO PRODUTOR AGROPECUÁRIO - PELOTAS - RS	F	4	2	40	0	100		300.000	0	300.000	
			LEIA-SE	023318	49101 - M. DES. AGRÁRIO	21.127.1334.8991.XXXX	APOIO A PROJETOS DE INFRA-ESTRUTURA E SERVIÇOS EM TERRITÓRIOS RURAIS - PELOTAS - RS	F	4	2	40	0	100		300.000	0	300.000	ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DO AUTOR - AJUSTE DE UO E F-P COMPATÍVEL COM JUSTIFICAÇÃO DA EMENDA
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág.193	FERNANDO MARRONI	36600004	ONDE SE LÊ	023317	22101 - M. AG., PEC. E ABASTECIMENTO	20.605.6003.8611.0148	APOIO AO PEQUENO E MÉDIO PRODUTOR AGROPECUÁRIO - SÃO LOURENÇO DO SUL - RS	F	4	2	40	0	100		150.000	0	150.000	
			LEIA-SE	023317	49101 - M. DES. AGRÁRIO	21.127.1334.8991.XXXX	APOIO A PROJETOS DE INFRA-ESTRUTURA E SERVIÇOS EM TERRITÓRIOS RURAIS - SÃO LOURENÇO DO SUL - RS	F	4	2	40	0	100		150.000	0	150.000	ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DO AUTOR - AJUSTE DE UO E F-P COMPATÍVEL COM JUSTIFICAÇÃO
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág.193	FERNANDO MARRONI	36600005	ONDE SE LÊ	023316	22101 - M. AG., PEC. E ABASTECIMENTO	20.605.6003.7H17.1150	APOIO A PROJETOS DE DESENVOLVIMENTO DO SETOR AGROPECUÁRIO - DOM FELICIANO - RS	F	4	2	40	0	100		100.000	0	100.000	
			LEIA-SE	023316	49101 - M. DES. AGRÁRIO	21.127.1334.8991.XXXX	APOIO A PROJETOS DE INFRA-ESTRUTURA E SERVIÇOS EM TERRITÓRIOS RURAIS - DOM FELICIANO - RS	F	4	2	40	0	100		100.000	0	100.000	ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DO AUTOR - AJUSTE DE UO E F-P COMPATÍVEL
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág.193	FERNANDO MARRONI	36600012	ONDE SE LÊ	023319	22101 - M. AG., PEC. E ABASTECIMENTO	20.605.6003.8611.0244	APOIO AO PEQUENO E MÉDIO PRODUTOR AGROPECUÁRIO - PIRATINI - RS	F	4	2	40	0	100		100.000	0	100.000	
			LEIA-SE	023319	49101 - M. DES. AGRÁRIO	21.127.1334.8991.XXXX	APOIO A PROJETOS DE INFRA-ESTRUTURA E SERVIÇOS EM TERRITÓRIOS RURAIS - PIRATINI - RS	F	4	2	40	0	100		100.000	0	100.000	ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DO AUTOR - AJUSTE DE UO E F-P COMPATÍVEL
VOL.II Emendas Aprov. Individuais Pág.193	FERNANDO MARRONI	36600013	ONDE SE LÊ	023320	22101 - M. AG., PEC. E ABASTECIMENTO	20.605.6003.7H17.1152	APOIO A PROJETOS DE DESENVOLVIMENTO DO SETOR AGROPECUÁRIO - CAÇAPAVA DO SUL - RS	F	4	2	40	0	100		100.000	0	100.000	
			LEIA-SE	023320	49101 - M. DES. AGRÁRIO	21.127.1334.8991.XXXX	APOIO A PROJETOS DE INFRA-ESTRUTURA E SERVIÇOS EM TERRITÓRIOS RURAIS - CAÇAPAVA DO SUL - RS	F	4	2	40	0	100		100.000	0	100.000	ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DO AUTOR - AJUSTE DE UO E F-P COMPATÍVEL